math-teacher.blog.ir

AUy 0uSLiils — wob oy Wl yuas dzlgs (Sixiuo o il
SIS JON I OPN (AF-AY s Jlaond) Jomnsil s SYaleo s o5 ol OP)T
483 VYo :yg05] Ce VWAVIYIYY i oyee5] pu,b

9 Seangh (Sl 4z 283 10 (i i @ 1y Yl Gy conl Sl & Jold oylxiel (il @
S Fnly JIgur Sy 4 Jad g haiid dz 5385 45 5 R )0

(0,03 \V) S J> |y pj dolae Y = 2% jize i 5l eslazal b =)
(x = 2y®)dx + 3y2(2x — y3)dy = 0

(5_)—05 1) J..:JL:J |) ) ‘SLDS.ZAA Alud pjlé Lng).:.mA -Y

r~1 =sin?(0) + ¢

(0)0-; \[)) J»__...S J> ol ua.‘PL.:..a 4431 ‘lﬁ{lﬂb‘))ﬂ.) r‘-\s.b d..sfo aloles -V
y"cos(y) + (y')?sin(y) —y' =0
TC
y(—1) = 5 y'(-1)=2

sin(a+b) -
= e—_—— ] . *
tana + tanb sacosg ‘o ilte Luds) 5l (9l

(0,05 YY) il L ¥ + ¥ = cot(x) Jouidl oo alolas IS Olg> -F

b

W el yas0 dobie  cogos Olg> -0 |

(oyei V1) ol LY =

Caidgo 595,l b

math-teacher.blog.ir



f.chavoshian
Rectangle


PN, | R '\ :
((/D/WQP’}MDW’).— W88, ) “df//‘fi") Q”Jw‘\";& es s »

—

—

1 (-x——lf)&x + 7;57*(2“‘33) dy=. y g™ /1;/”

.o oL
dy o 7\-2-33 ‘\A:::L
dw 297 (y3-2n) :ji: 0(20(—\ =27
o=\ 2 3
AZ 22 W-22Z . oLz
Lot g - - 26—\ _ 30
32 (27 -2 327 (2 - TN)
v ¢/ 2
: rrjjdoj‘-spf‘ﬁ&'w Sqpue’ =l )l
0(;% B . g 3
r 27 N-2%Z ,_,22/’,\
Z -2%
— Z -2
UAe Z=d N Qs \—2U
= % A — Z U }/\r U+ U =
— 2’04 u U-2
/ §
— UWN = —u 4l J— - (_s,u:. Db\_.
n-2 b — (A% W ‘f;;—/?’—
L La0-uh b9y Ly
TS S e
U =) d=Esm | \33/\ -\
—_— = C\/\ _,,____._..--;-] A P Cy\
U\ —at ERTICH
SR = KR ECAPN IR



f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle


-
Y

math-teacher.blog.ir

_R

5 A N =2 o
= Swt@-) + C (9”"“” -\ cl\f = lS(n@GS@AG

\(d(g» - AY
dy” ~ 2%we Gyo dx —@

e | fo

e

-

i 6,‘“ - SiZe
dy
d© )
—_— "i’}j"m:‘ . 83 r- Y - V\ Icscw+6+20[+c
RS j/ﬂuw



f.chavoshian
Rectangle


N 2
VJ) :] G(:j) --}—:jl S’n‘n\t)) —_ d' ~o 3(-\): W/G

) -n=2
ij‘_“j’fz’)w =u G))r‘(? udlﬂ
d - -_—
3 3 R IO
‘_"‘u( d_u’cﬁ'*'ugi\"ﬁ-l):“ %
du b3y + dSing -\ =
=Gy J
— Ut Hdd=Secy e E{J\‘Jdd ~ éL'(G’J) o\ Seew
Q!zpd)\rﬂ/‘(“‘)m CSJ
xgevj
—_, Ugec‘j-}-bj gec\dw-seay ——r USecy = Jf(jj‘i'c'\
\———-—\/_h_,,/ )
M= 7/ N ——
' (Ugec,\j) wa\‘j = 4‘3 ‘3+C—\ (_\__)
Secy
Se " =
SN, C‘\‘& (J\'I = o% . " Sect d
+ﬂ~\j Q | ekt S O C! \(j - "~
f: ./ F/ 5 C |
(7C1) Sec9 _ GSC\
Smy+ay) ST+ Q)
CDS‘\-GSCI

JJL@‘C')L |Cscc3+C)+G+<zs+ Sif) SR \ "y

=Y 3,:2, 2

g
(R)/) .’9/-/() 1,9" -CQ_ /

math-teacher.blog.ir



f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Pencil

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle


math-teacher.blog.ir

L) ‘ju‘t-‘zs =Gt

o*‘?%— N P P R e T _,‘jk:c.siwwczcm

. J
Tong | 3= S

S’\“'V\ G)y\
_ —y WIN) = . N = — ( - ny\
: \J 2= GSW ™ \ G)}'\ — S \ ~U @ W)
Cy=— Yy - 9(\!\\Cl C 55\\ C+( Gs‘i\ | \~S\/\y\ e\)\ |
5 wJ ) — = S . o S S

= i Cocnt - me* = - LJCSCM’ Gﬂ\‘-r-éw\]

C j j\ Q)M\ L\’ { or
w1 "= C2 =47 Ah‘”—-‘—fk = ’g Cosn dw = — S\ \/\V\!
Y < CiSiuntG Oon

- j <._LM\, ot Gl v G %) S — S\m& s\ | =

»
[

S\Y\Y\ Lw[CSOH-Gﬁ[
- ' ) =
ij: AR { 94@%) A Al

math-teacher.blog.ir



f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle


Pyl Juboxi

G ol 0 DY 0lae Dlilial 1o pous o SY> 952 Jopome pitin sl SaS a4 Kop dolas S 4y dlolas Jsos oyl = 1J‘5.w
o pyrye Y 97 ol o3 Ll el S¥olen liloiel 551 el 6l @3 sl jone = 2 Jlgon

ol alols s sl 51 a5 s o 2450 dsbea = 3 g

3903l SlS 5 e Jo 515V By, 4 48 col cul sl s 24550 dobes = 4 Jlgu

351l SLlS g s o (bt & I 5l ek eets b aS((0305) Jgl 4 yo aloleo = O 5

math-teacher.blog.ir

bim | 32
>y Yy = e W =ry bey-n o 3 )2 PR
—> “yw=WAL N
- \
I ) oy — =t « )&
s L - n VA / 2
I N Zj (j {—__7—?\,\/: /e —§+5’_{=J Lay

_— 't/- —-l_ ‘ 3 = ﬂ‘,a;.l,;\“ e
L I 1 €3 = -2 (Yley=y) +c
2.7 7-)::1:
(25 B L s gy
Y

math-teacher.blog.ir ¢t op

sk pallial axles  Sais JKisls
ol wlusl, eaasS wyde



f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Rectangle

f.chavoshian
Textbox

تحلیل میانترم 

سوال1 - ایده تبدیل معادله به یک معادله همگن به کمک تغییر متغیر مجهول جزو حالات مرسوم در امتحانات معادلات دیفرانسیل نیست
 سوال2 - مسیرهای قائم پای ثابت اکثر امتحانات معادلات است اما فرم قطبی جزو حالات مرسوم نیست 
سوال3 - معادله مرتبه2 غیرخطی که از استاندارد فاصله داشت
سوال4 - معادله مرتبه2 خطی باضرایب ثابت که به روش لاگرانژ حل میشد و کاملا استاندارد بود
سوال5 - معادله مرتبه اول (کد3تایی)که با تغییرمتغیر از برنولی به خطی تبدیل میشد و کاملا استاندارد بود
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کارشناس ارشد مهندسی عمران
دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی
مدرس تخصصی ریاضیات دانشگاه
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